



2018. április 20. • VI. évfolyam 15. szám

Ingyenes városi
közéleti hetilap

zalaegerszegi 7 nap

Sajtótájékoztató a legutóbbi közgyűlés legfontosabb pontjairól
Közterületi elnevezésekről és a Pro Urbe-díjakról is döntött a grémium **6. oldal**



Fiatalok hete – Programsorozat Zalaegerszegen



A **Fiatalok hete** rendezvénysorozat egyik állomása, a városi diákönkormányzat hatalomátvétele a Polgármesteri Hivatalban. A fiatalok gyűlésében Balaicz Zoltán polgármester, körülötte Juhász Előd János diákpolgármester, Kiss Petra Kata diák-alpolgármester, Éder Gábor István diák-alpolgármester, Kálmán Livia jegyző, Németh Gábor diákképviselő, Bedőcs Anna diákképviselő, Kovács Virág diákképviselő, Szabó Levente diákképviselő, Tóth Szabina diákképviselő, Bellér Beáta Noémi diákképviselő, Kiss Dávid diákképviselő, Ambrus Márk diákképviselő. (Bővebben a 7. oldalon.)

Átadták a Fánky Fesztiválon összegyűlt adományt

Február végén nagy sikerrel zajlott Zalaegerszegen a Fánky Fesztivál, amelyen ismét hangsúlyos szerepet kapott a jótékonykodás: a civil szervezetek és kereskedelmi egységek által sütött fánkok eladásából összegyűlt bevételt teljes egészében a Nagycsaládosok Egyesülete kapta, amelyet pénteken adták át. (Részletek a 2. oldalon.)

Eredményes évet zártak a polgárőrök

Szombaton a rendőr-főkapitányság dísztermében tartotta évértékelő és feladat meghatározó küldöttgyűlését a Zala Megyei Polgárőr Szövetség (ZMPSZ). A munkaértekezlet egyperces néma felállással kezdődött, a jelenlévők megemlékeztek a legutóbbi közgyűlés óta elhunyt polgárőr társaikról. (Bővebben a 4. oldalon.)

Felavatták Balogh Tamás és Farkas Ignác domborművét

A zalaegerszegi közsínház főbejáratának mindkét falát négy-négy bronzfotó díszíti: **Balogh Tamás** és **Farkas Ignác** színművészek domborművét április 13-án avatták fel. (Írásunkat a témáról a 7. oldalon olvashatják.)

Könyvbemutató az Ady iskolában

A megyei középiskolai természettudományos konferencia izgalmas, érdekes előadásait foglalta kötetbe az Ady iskola Izsák Imre Alapítványa. A színes képekkel illusztrált kötetet április 17-én mutatták be az Ady iskolában. A kötet a természettudományos diákkonferencia hat előadásának anyagát tartalmazza. (A témával az 5. oldalon foglalkozunk.)

SPORT

Környezetvédelmi program



Több célt is megfogalmaztak **3. OLDAL**

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés dr. Mesterházy Istvánnal



Bíróként is empátikus és türelmes **9. OLDAL**

Az élet odakint vár rád. Készen állsz?

ÚJFORD ECOSPORT
4.495.000 Ft-tól!

Ford Credit Finanszírozás igénybevétele esetén további kedvezményekkel.
Az autó illusztráció. Valószínűleg. Polgármesteri. 4-5-8 1/100 km. 81kg CO2 kibocsátás: 107-134 g/km.

Ford Szántó Zalaegerszeg, Balatoni u. 73. Tel.: 92/533 173 • www.fordszanto.hu **Go Further**

Veszélyesfák kivágása
(a legkedvezőbb áron)
alpin technikával

Szolgáltatások:

- Fákivágás
- Kertészeti gallyazás
- Telektisztítás
- Gyéritések
- Tisztítások
- Tarvágások
- Csemetések kaszálása motoros kaszákkal

Horváth Péter
mobil: +36 30 922 51 65
e-mail: veszelyesfa@szantoford.hu
www.veszelyesfa.atw.hu

Zalaegerszegi autókereskedelmi cég felvételt hirdet az alábbi munkakörökbe:

- **gépjármű értékesítő**
- **értékesítési asszisztens**
- **pénzügyi, könyvelési asszisztens**

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal:
allas@fordszanto.hu

RÖVID HÍREK

Ügyfélfogadási rend változása

Tájékoztatjuk az ügyfeleket, hogy Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala munka- és ügyfélfogadási rendje az alábbiak szerint módosul: 2018. április 20-án (pénteken): munkarend: 8.00–16.30 óráig, ügyfélfogadás: 8.00–12.00 óráig. 2018. április 21-én (szombaton): munkarend: 8.00–14.00 óráig, az ügyfélfogadás szünetel. 2018. április 30-a pihenőnap, az ügyfélfogadás szünetel.

Könyvbemutató

2018. április 26-án, csütörtökön 15 órától *Jagadics Péter 1968 – Egy elfelejtett hadjárat* című könyvének bemutatójára várják az érdeklődő közönséget Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Dísz-termébe. A Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a Zalaegerszegi Honvédklub által szervezett rendezvényen *Balaicz Zoltán* polgármester köszönti a megjelenteket. A programra minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Változás az autóbusz-állomáson

Hétfő óta ideiglenesen változtak a zalaegerszegi buszpályaudvar kocsiallásai. Az autóbusz-állomás területén zajló építési munkálatok miatt kerül ideiglenesen áthelyezésre néhány kocsiallás. A 4-es, 5-ös és 6-os kocsiallás az autóbusz-állomás déli oldalán található 24-es, 23-as és 22-es kocsiallásokhoz kerül. Az 1-es, 2-es és 3-as kocsiallások visszakerültek az eredeti helyükre. Az ÉNYKK felhívja az utasok figyelmét, hogy a pályaudvar területén zajló munkálatok miatt fokozott óvatossággal közlekedjenek.

Csapatépítő nyaralás és kulturális programok az összegből

Átadták a Fánky Fesztiválon összegyűlt adományt

Február végén nagy sikerrel zajlott Zalaegerszegen a Fánky Fesztivál, amelyen ismét hangsúlyos szerepet kapott a jótékonykodás: a civil szervezetek és kereskedelmi egységek által sütött fánkok eladásából összegyűlt bevétel – 332 ezer forintot – teljes egészében a Nagycsaládok Egyesülete kapta. A jelentős összeget pénteken adták át jelképesen a Városházán.

Az átadáson *Balaicz Zoltán* polgármester felidézte, ma már szinte nincs olyan rendezvény a városban, ahol ne kapna helyet a jótékonykodás. Mint mondta, ezeknek az akcióknak a sikerességén látszik, a zalaegerszegi emberek szívesen adakoznak, igényük van rá, hogy egy-egy jó ügy mellé álljanak. A polgármester hozzátette, a Fánky Fesztiválon befolyt összeg ismét jó helyre kerül, hisz a Nagycsaládok Egyesülete, amellyel, hogy a városi farsangi felvonulást koordinálják, részt vesznek valamennyi rendezvényen és aktív közösségépítők. Végezetül *Balaicz Zoltán* megjegyezte, ugyan nem sikerült maradéktalanul a télüzés, mivel az igazi hideg a farsang után érkezett meg, ez a



A február végi rendezvény során összegyűlt adomány hivatalos átadásán jobbról *Balaicz Zoltán* polgármester, *Ruisz Cecília* egyesületi elnök és *Tompa Gábor*, a Kvártélyház Kft. vezetője

FOTÓ: SERES PÉTER

jótékonykodás beteljesülését nem akadályozta.

Ruisz Cecília, az egyesület elnöke elmondta, az adományt ebben az esztendőben csapatépítő kirándulásra fordítják: terveik szerint néhány napot a Balaton-felvi-

déken töltenek majd a családdal, de jut pénz színházlátogatásra és más kulturális programokra is.

Tompa Gábor, a Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft. ügyvezetője az átadáson elismerően szólt a fánksütő

csapatok áldozatos munkájáról, akik nagyjából 3000 fánkot celebráltak a vásárlók elé, s bármilyen nagynak is tűnik ez a szám, a télüző finomság mind egy szálalig elfogyott.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Rendőri felkészítéssel, papi áldással indultak útnak

A rendőrök, a polgárőrök és az oktatók technikailag, *Stróber László* atya lelkiileg készítette fel szombaton a megye „szelíd” motorosait – indulhat hát a szezon!

Az idén immár 10. alkalommal került megrendezésre a megyei baleset-megelőzési bizottság, a megyei polgárőr szövetség és a Zalai 76-os Motoros Egyesület szervezésében a tavaszi vezetéstechnikai tréning és 120 kilométeres tájékozódási túra.

Az ÉNYKK (volt Volán) Zrínyi utcai telephelyén összegyűlt több tucat motorost és segédmotor-kerékpárost *Antti András* rendőr alezredes, a Zala Megyei Rendőrfőkapitányság Közlekedés-

rendészeti Osztályának vezetője és *Horváth László* rendőr alezredes, a megyei baleset-megelőzési bizottság titkára, valamint *Baráth Miklós*, a Zalai 76-os Motoros Egyesület alapító tagja és elnöke köszöntötte.

– Tíz évvel ezelőtt sikerült megütni azt a közös hangot a motoros társadalommal, amit a mai nap már szinte kikövetelnek tőlünk. Ez azt jelenti, hogy nagyon sokan büszkén állíthatják magukról, hogy a közúton betartanak minden szabályt, példát mutatnak a többieknek. Sajnos azonban még most is vannak negatív példák, és ezek a tréningek éppen azért vannak, hogy ezeket a tragédiákat közösen megelőzzük



Antti András rendőr alezredes köszöntötte a tréningen részt vevő motorosokat, mellette jobbról *Horváth László* alezredes, balról *Baráth Miklós* elnök, *Stróber László* atya, *Kósi Ferenc* és *Donáczy Dezsőné*

FOTÓ: A SZERZŐ

– fogalmazott *Horváth László* alezredes. A tájékozódási túra során tesztelték és értékelték a motorosok KRESZ-tudását, a társas motorozás írott és íratlan

szabályainak ismeretét, felfrissítették egészségügyi ismereteiket, ügyességi feladatokkal élesítették motorozó tudásukat.

■ FINCZA ZSUZSA

Városi hetilap • A Maraton Lapcsoporthoz • Impresszum:

Lapigazgató: Sreit Csaba Főszerkesztő: Heffler György Felelős szerkesztő: Sárvári Viktória Szerkesztőség címe: 8900 Zalaegerszeg, Kossuth utca 45–49. Tel.: 20/356-5281 e-mail: zalaegerszegi7nap@maraton.hu Kiadja: Maraton Lapcsoporthoz – Multivízió Kiadói Kft. Felelős kiadó: Heffler György és Vida-Varga Andrea ügyvezető igazgatók Kiadó elérhetőségei: 8200 Veszprém, Házgyári út 12., http://www.maraton.hu, e-mail: maratonkozpont@maraton.hu Tel.: 88/400-400 Nyomdai munkák: Mediaworks Hungary Zrt., Veszprém, Házgyári út 12. Felelős vezető: Horváth Gábor Ferenc nyomdavezető Megrendelés száma: 15/2018 • A lap ingyenes • Megjelenik 26 000 példányban. • Terjeszti a DMH Magyarország Kft. A Szerkesztőség fenntartja magának a jogot az olvasói levelek tartalmának szerkesztésére és közzétételére.